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 1 تمرٌن
 

  م3112مارسخلال شهر  نور الدٌن إسلامفٌما ٌلً بعض العملٌات التً تمت فً منشأة 

  ًجنٌلا  8110111أعمالهلاا بلارأس ملاال هلادر    نور الدٌن إسلالامبدأت منشأة  1/1ف 

 أودع الصندوق 

  ًجنٌ 100111أشترت بضاعة من محلات سعٌد نقداً بمبلغ  3/1ف  

  ًلبنك با  من الصندوق أودع جنٌ  310111تم سحب مبلغ  2/1ف 

  ًعلى الحساب  جنٌ  من شركة لجٌُن 100111أشترت أثاث جدٌد هٌمت   10/1ف 

  ًإلى محلات شادي على الحساب  جنٌ  110111باعت بضاعة بمبلغ  31/1ف 

  ًنقداً  جنٌ  130111باعت جزء من الأثاث هٌمت   32/1ف 

  ًحصلت هٌمة نصف البضاعة لمحلات شادي بشٌك 32/1ف  

 

  المطلوب :
 بٌان أثر العملٌات السابقة على معادلة المحاسبة.  -1

 . مارستصوٌر هائمة المركز المالً للمنشأة فً نهاٌة شهر  -3

 تحلٌل العملٌات المالٌة السابقة إلى أطرافها المدٌنة والدائنة.  -2



 

2 

 

 3تمرٌن 
 

سلاٌارات    جنٌلا  310111أحملاد أعمالهلاا بالأصلاول التالٌلاة   ةهـ بدأت منشلاأ1/1/1231فً 
وفٌملاا  رأس الملاال جنٌلا   010111نقدٌلاة بالبنلاك   جنٌلا  210111بضاعة    جنٌ  110111

   فبراٌرٌلً بعض العملٌات التً تمت فً المنشأة خلال شهر 

  ًعلى الحساب . جنٌ  2111أشترت  بضاعة من محلات عمر بمبلغ  3/1ف 

  ًبشٌك . جنٌ  2111أشترت أثاث بمبلغ  2/1ف 

  ًإلى الصندوق مما فً البنك . جنٌ  100111ل مبلغ تم تحوٌ 0/1ف 

  ًنقداً إلى محلات عمر . جنٌ  3111سددت مبلغ  8/1ف 

  ًأودع البنك .  جنٌ  0111حصلت على هرض من بنك الأهلً بمبلغ  10/1ف 

  ًعلى الحساب .  جنٌ  0111باعت سٌارة هدٌمة إلى محلات حمد بمبلغ  31/1ف 

  ًإلى محلات محمود نقداً .  جنٌ  2111باعت بضاعة بمبلغ  30/1ف 

  ًسدد حمد المستحق علٌ  بشٌك .  32/1ف 

 

 المطلوب : 
 بٌان أثر العملٌات السابقة على معادلة المحاسبة . -1
 .  32/1تصوٌر هائمة المركز المالً فً  -3

 تحلٌل العملٌات المالٌة السابقة إلى أطرافها المدٌنة والدائنة .  -2
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 2 تمرٌن
 للخدمات العقارٌة   دانالمنشأة  دٌسمبرفٌما ٌلً العملٌات التً تمت خلال شهر 

  ً2110111مبللاغ  للخلادمات العقارٌلاة أعمالهلاا بتخصلاٌ  دانلاابلادأت منشلاأة  1/2ف 
 فً البنك باسم المنشأة .  عكرأس مال أود جنٌ 

  ًخزٌنة المنشأة . ب  من البنك وأودع جنٌ  1110111ب مبلغ حتم س 0/2ف 

  ًنقلاداً  جنٌلا  010111  دفلا  منهلاا  جنٌلا  1210111راضً بمبللاغ ء أتم شرا 2/2ف

 والباهً على الحساب . 

  ًعللاى  جنٌ  020111تم بٌ  جزء من الأراضً بسعر ٌساوي التكلفة هدر   2/2ف

 الحساب . 

  ًعلى الحساب  جنٌ  100111تم شراء معدات مكتبٌة بمبلغ  31/2ف. 

  ًاضً المباعة . رقداً من هٌمة الأن جنٌ  320111تم تحصٌل  30/2ف 

  ًمن المبلغ المتبقً من ثمن المبنى بشٌك .  جنٌ  010111تم تسدٌد مبلغ  38/2ف 

 

 المطلوب : 
المركلالاز الملالاالى تحدٌلالاد تلالاأثٌر كلالال عملٌلالاة مالٌلالاة ملالان العملٌلالاات السلالاابقة عللالاى معادللالاة  
ق الملكٌلاة موضلاحاً بالتفصلاٌل التلاأثٌر عللاى عناصلار الأصلاول والخصلاوم وحقلاو دانلاالمنشأة 

  فلاً نهاٌلاة دانلاابإعلاداد المركلاز الملاالً لمنشلاأة    هلام ومستعٌناً فً الحل بالنموذج التلاالً ثلام
 م 3112دٌسمبرشهر 

 + حقوق الملكٌة الخصوم  =                                                         الأصول التاريخ م

 نقدية بالبنك  
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